

Вырезка из газеты

БЕЛГОРОДСКАЯ
ПРАВДА

г. Белгород

6 ИЮЛ 1978
Газета №

РАДЫ ГОСТЯМ



1 июля в областном драматическом театре имени М. С. Щепкина состоялось открытие гастролей Ивановского театра музыкальной комедии. Творческий коллектив одного из старейших театров Российской Федерации впервые в Белгороде. Тепло встретили гостей белгородские зрители. От имени жителей города первого салюта выступил с приветственным словом заведующий городским отделом культуры В. П. Блинов.

Главный режиссер Ивановского театра, заслуженный деятель искусств РСФСР И. А. Дубницкая передала привет белгородцам от жителей Иванова — города первых Советов рабочих депутатов, а также рассказала о своем театре, которому исполнилось недавно сорок лет, о его традициях, творческих планах.

Белгородцы преподнесли гостям красные гвоздики.

В этот вечер ивановские артисты показали спектакль «Пусть гитара играет», посвященный событиям на «Малой земле» в годы Великой Отечественной войны. Спектакль прошел с большим успехом.

На снимке: сцена из спектакля «Пусть гитара играет». Заслуженный артист РСФСР С. АРТЮШКЕВИЧ в роли Ивана, артистка И. СИТНОВА играет Зюку.

Текст и фото В. ГОРЕЛОВА.

